

Fotbal / Liga I, etapa a opta: FC Farul - FC Național

ASTĂZI VEDEM ADEVĂRATA FAȚĂ A FARULUI

Ciprian MIHAI

În această după-amiază, de la ora 17.00, FC Farul va primi vizita lui FC Național în etapa a opta a Ligii I. "Rechinii" susțin că succesul din Trivale a reprezentat gura de oxigen de care aveau nevoie după cele trei înfringeri consecutive. Adevărata față e echipei o vom afla astăzi, când vom vedea dacă victoria din meciul cu FC Argeș va fi confirmată contra "bancarilor". "Avem acum o atmosferă mai bună la echipă și sint convins că vom obține victoria la capătul unui joc bun. Și dacă vom evolua măcar la 75% din posibilități ne vom apropia de cele trei puncte", a declarat antrenorul principal Momcilo Vukotic. Constanțenii nu pot conta astăzi pe Băcilă (suspendat), Senin și Păcuraru (accidentati). Dacă Senin era indisponibil de mai multă vreme, Păcuraru a resimțit la antrenamentul de luni dureri la ligamentele genunchiului drept și nu a putut fi inclus în lot. De asemenea, cvintetul Marin, Vukotic, Marinov, Cămăi și Răuță a hotărât neincluderea în lotul de 18 a atacantului Tibor Moldovan. După ce

a ratat ultimele șase etape din cauza unei accidentări suferite în runda de debut la Arad, Dinu Todoran ar putea reveni împotriva lui FC Național. Mijlocașul constănțean nu va fi însă titular și ar putea intra în joc în repriza secundă în funcție de evoluția scorului. La oaspeți nu vor juca Manta, Mozacu și Bunde, excluși din lot. În sezonul trecut, FC Național a batut drumul Farului spre finala Cupei României, însă ultimul joc din campionat dintre cele două echipe s-a încheiat cu victoria zdrobitoare a constănțenilor, cu 4-0.

Echipele probabile - FC Farul (antrenor Momcilo Vukotic): Vlas - Farmache, I. Barbu, Șchiopu, L. Florea - Voiculeț, Gheară, Fl. Lungu, I. Apostol - L. Mihai, Guriță; FC



Momcilo Vukotic este optimist înaintea confruntării cu "bancarii"

Național (antrenor Marin Dună): Nae - Ghindeanu, Burcă, Panc, L. Rusu - Fl. Dumitru, Lincar, R. Costin, R. Iancu - Herea, Cl. Drăgan. Arbitri: Augustus Constantin (Rm.Vilcea) - Daniel Burloiu (Galați), Bogdan Medrea (Rm.Vilcea). ■

Ultimul minut

Ronaldo ar putea juca împotriva Stelei

Cotidianul spaniol "El Mundo Deportivo" a scris că atacantul brazilian al echipei Real Madrid, Ronaldo, va fi apt de joc pentru partida cu campioana României, Steaua București, care va avea loc la 17 octombrie, la București, în etapa a treia a grupei E a Ligii Campionilor. "El Mundo Deportivo" a notat că Ronaldo, aflat în perioada de recuperare, va pierde însă meciurile cu Betis Sevilla (sâmbătă) și Athletic Bilbao (1 octombrie), din campionat, și pe cel cu Dinamo Kiev (26 septembrie) din Liga Campionilor. "Ronaldo ar putea juca primele minute cu Getafe (15 octombrie) și la București, cu Steaua (17 octombrie), cu cinci zile înainte de derbiul cu Barcelona", a notat publicația spaniolă.

Mircea Lucescu, amendat cu 5.000 de dolari pentru limbaj neadecvat

Antrenorul echipei Șahtior Donețk, Mircea Lucescu, a fost amendat de Liga Profesionistă de Fotbal din Ucraina cu suma de 5.000 de dolari, pentru că a folosit un limbaj neadecvat în timpul unui meci din campionat. Potrivit unui comunicat al ligii ucrainene, "limbajul necivilizat utilizat de Lucescu și de un alt oficial al echipei Șahtior la meciul cu Vorskla Poltava, disputat pe 9 septembrie, a atras atenția arbitrilor de rezervă în mai multe rânduri, acesta întocmind un raport în acest sens". Echipa Șahtior a câștigat meciul cu scorul de 1-0 și conduce în clasamentul campionatului Ucrainei.

Craioveanu va avea statuie de bronz la Getafe

Fostul component al echipei Getafe, Gheorghe Craioveanu, va avea o statuie de bronz în fața stadionului "Alfonso Perez Munoz", din orașul spaniol, informează cotidianul "El Mundo Deportivo". Potrivit publicației citate, inițiativa a aparținut autorităților locale, care au decis să amplaseze mai multe statui în oraș, "pentru a da o senzație de liniște". "Ținând cont de faptul că românul este un autentic idol în localitatea madrilenă, autoritățile au decis ca statuia din fața stadionului clubului Getafe să-l reprezinte pe fostul component al acestei formații", scrie sursa citată. Gheorghe Craioveanu a jucat pentru formația din Getafe din 2002, când echipa se afla în liga a doua. În 2004, Getafe a promovat în prima ligă. Craioveanu s-a retras la finalul sezonului trecut și acum joacă fotbal de sală, după ce a comentat partidele din Cupa Mondială de fotbal pentru un post de televiziune din Spania.

Beckham va semna un nou contract cu Real Madrid

Președintele clubului Real Madrid, Ramon Calderon, a declarat că mijlocașul englez David Beckham va semna un nou contract cu gruparea madrilenă în următoarele trei săptămâni. Presa internațională notează că Beckham trece printr-o criză în această perioadă, după ce a fost anunțat de selecționerul Angliei că nu va mai fi convocat pentru meciurile echipei naționale, și după ce la ultimul meci din campionat al adversarei Stelei în Liga Campionilor nu a fost titularizat de Capello. Cotidianul "Daily Mirror" a scris chiar că Beckham se gândește să se retragă din activitate la finalul acestui sezon competițional. Potrivit publicației engleze, jucătorul i-a cerut sprijinul actorului american Tom Cruise, pentru a depăși această criză. Actorul a fost prezent în tribune la ultimul meci al echipei Real Madrid, cu Real Sociedad, și i-a dat sfaturi lui Beckham, pentru ca acesta să-și recapete încrederea.

Turneu iberic pentru naționala de fotbal în sală

Amicale cu campioana mondială și europeană

Gabriel TURCU

Naționala de fotbal în sală a României va disputa săptămâna viitoare patru meciuri de verificare în Peninsula Iberică, urmînd să întâlnească Spania, pe 25 și 26 septembrie, și Andorra, pe 28 și 29 septembrie. Seria de partide amicale a tricolorilor va continua și în lunile următoare, pînă la sfîrșitul anului fiind programate încă șapte întâlniri, toate în deplasare: două cu Cehia (25-26 octombrie), două cu Moldova (6-7 decembrie) plus un turneu în Belgia (13-16 noiembrie), la care pe lîngă naționala țării gazdă vor mai lua parte Anglia și Lituania.

Ca și cele din Cehia, partidele cu Spania reprezintă revanșe ale întâlnirilor disputate în primăvară în România. Deși s-a impus în aprilie, la Deva, cu 4-1 și 5-2, formația Spaniei, campioana mondială și europeană en titre, a primit o replică pe măsură din partea jucătorilor pregătiți de Zoltan Jakab și Nelu Stancea. Jakab, deși a plecat de la vicecampioana AS Odorheiu Secuiesc la divizionara B Izorep Tirgu Mureș, a rămas antrenor principal la națională, unde a selecționat cam aceiași jucători pe care s-a bazat și în primăvară. Constanțeanul Mimi Stoica, căpitanul lui Futsal Municipal, îi va avea coechipieri pe Gabriel Molomfălean, Tiberiu Măgurean,

Robert Lupu, Florin Matei și Ion Al Ioani (toți de la CIP Deva), Laszlo Klein (portar), Lorand Szöcs, Alpar Csoma (toți de la Izorep Tirgu Mureș), Laszlo Szöcs (AS Odorhei) și Cătălin Rizan (portar, de la Energoconstrucția Craiova). Noutățile din lot sînt alți doi craioveni, Sorin Chiru și Ștefan Florescu, care i-au înlocuit pe George Tomescu, Zoltan Mihaly și Florin Bărcean. Reunirea lotului este prevăzută pentru sîmbătă 23 septembrie, cînd va avea loc și deplasarea. Partidele Spania - România sînt programate luni 25 septembrie, la Teruel, și marți 26 septembrie, la Tudela, de la ora locală 20.00. ■

Fotbal / Liga I, etapa a VIII-a

Incidente între suporterii înaintea partidei Dinamo - Steaua

Conform așteptărilor, derby-ul Dinamo - Steaua, câștigat de Dinamo cu 1-0, nu putea trece fără a consemna incidente între fanii celor două formații. Cu o oră înaintea startului partidei, suporterii Stelei au ajuns la stadionul "Dinamo", unde au fost așteptați de dinamoviști. Pentru a calma spiritele, jandarmii au folosit gaze lacrimogene pentru a evita producerea unor incidente mai grave.

Adrian LUNGU

După ce etapa trecută am consemnat un autogol de generic TV reușit de ieșeanul Buta, ieri, la Galați, australianul McKain a înscris un nou autogol de senzație, Oțelul lui Petre Grigoraș obținînd victoria, a cincea consecutivă, în urma acestei reușite a jucătorului de la Poli Timișoara. La Dej, CFR Cluj a surclasat cu 5-1 pe U. Craiova, iar în alte două jocuri Unirea Urziceni și Gloria Bistrița și-au valorificat, cu un scor de forfăit, avantajul terenului propriu. În noaptea, Ceahlăul s-a impus la limită în întâlnirea cu Pandurii.



La Galați, australianul McKain (Poli Timișoara) a înscris un autogol de toată frumusețea

Rezultate - marți: Poli Iași - UTA 1-0 (Saric 31); miercuri: Oțelul Galați - Poli Timișoara 1-0 (McKain 47-autogol); Unirea Urziceni - Jiul Petroșani 3-0 (Costescu 8, Murgan 46, Aldea 84); CFR Cluj - U. Craiova 5-1 (Surdu 2, Coroian 7, 41, O. Chihaiu 68, Cadu 74/ Rose 65); Gloria Bistrița - FC Vaslui 3-0 (Costea 13, Pădurețu 52, Negrean 75); Ceahlăul Piatra Neamț - Pandurii Tg. Jiu 1-0 (Stajic 74); Dinamo - Steaua 1-0 (Dennis Șerban 91); astăzi, ora 17.00: FC FARUL CONSTANȚA - FC NAȚIONAL (Național TV); ora 20.30: Rapid - FC Argeș (Antena 1). ■

Un sondaj al UEFA arată că Steaua este favorită în meciul cu Lyon

Echipa Steaua București este considerată favorită la câștigarea meciului cu Olympique Lyon, programat la 26 septembrie, pe stadionul din Bulevardul Ghencea, de la ora 21.45, în etapa a doua a grupei E a Ligii Campionilor, relevă un sondaj realizat pe site-ul UEFA.

Steaua este văzută favorită de către 84,31% dintre participanții la sondaj, în timp ce 15,69% consideră că Olympique Lyon are prima șansă. "Steaua, în fața unui test serios", a titrat site-ul UEFA, preafătînd meciul de marți. "Au trecut zece ani de cînd Steaua a jucat ultima oară în Liga

Campionilor și, după prima etapă, se pare că a meritat așteptarea. Steaua a avut un start de vis, 4-1 la Kiev. Nivelul așteptărilor a crescut în vederea meciului cu Lyon. Sfertfinalista din ultimele trei ediții va da o măsură mai bună ambilor Stelei", a notat sursa citată. ■

Calendar sportiv

21 septembrie

- 1925 - S-a născut, la Șibot (Mureș), trăgătorul Iosif SÎRBU, primul campion olimpic român, la JO Helsinki - 1952 (în proba de tir, armă liberă, calibrul redus, 40 focuri, poziția culcat).
- Multiplu campion național și balcanic. După victoria de la olimpiadă, a fost nevoit să schimbe arma și poziția de tragere, în urma unei afecțiuni la ochiul drept; reușește, totuși, un loc V la JO din Melbourne - 1956. Din motive încă neelucidate, s-a sinucis, la 6 septembrie 1964.
- 1931 - La Arenele Române din București, boxerul Lucian POPESCU obține a

- doua sa centură de campion european: în cadrul categoriei cocoș, l-a învins la puncte pe spaniolul Carlos Flix.
- 1969 - La Cleveland, în finala Cupei Davis: la tenis: SUA - România 5-0.
- 1974 - S-a născut, la Nicorești (Vrancea), canotoarea Aurica BĂRĂSCU, campioană olimpică în proba de 8+1, la JO din Atena - 2004. Înălțime: 1,80 m; greutate: 75 kg.
- 1991 - Federația de specialitate din SUA anunță lotul de baschet pentru JO din Barcelona - 1992, așa-numitul "Dream Team" (Echipa de vis), considerată de specialiști cea mai bună echipă, din toate sporturile și din toate timpurile. Din ea făceau parte: Charles Barkley, Larry Bird, Clyde Drexler, Patrick Ewing, Magic Johnson, Michael Jordan, Christian

- Laettner, Karl Malone, Chris Mullin, Scottie Pippen, David Robinson, John Stockton (antrenor: Chuck Daly).
- 1998 - La domiciliul său din Mission Viejo (California), încetează din viață, în timpul somnului, atleta Florence GRIFFITH-JOYNER, deținătoare a trei medalii de aur și două de argint la JO și a recordurilor mondiale pe 100 și 200 m, stabilite în 1988 și care rezistă și azi (10,49, respectiv 21,34 secunde). S-au vehiculat trei posibile cauze ale decesului: asfizie pozițională, criză epileptică, angiom cavernos, cea mai probabil fiind cea din urmă, avînd în vedere că atleta suferea de o tumoare cerebrală congenitală, de care se tratase în 1990, 1993 și 1994. Opinia publică,

- dar și unii specialiști, consideră că principala cauză a morții ar fi fost drogurile folosite în timpul activității sportive.
- 2000 - Pentru prima oară după 40 de ani, podiumul olimpic al probei de gimnastică feminină - individual compus, a fost ocupat de reprezentantele aceleiași țări. În 1960, la Roma, laureate au fost gimnastele sovietice, la Sydney a fost rîndul r o m â n c e l o r . Clasamentul a fost următorul: 1. Andreea Răducan; 2. Simona Amânar; 3. Maria Olaru. Chiar dacă, ulterior, Răducan a fost descalificată pentru un controversat caz de dopaj cu efedrină, prilejuind urcarea pe prima treaptă a constanțenei Simona Amânar, performanța rămîne! **Claudiu VAL**